
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

18:47 Російська армія вчергове атакувала
Запоріжжя - загинула людина,
пошкоджені історичні будівлі та
дитсадок  

18:18 Нові правила для посилок в ЄС,
бензин Е10 та "єОселя": що
зміниться для українців у липні

18:10 Британія передасть Україні пакет
допомоги на майже 290 млн фунтів
стерлінгів, - Зеленський

Додайте Коротко про до обраного в
Google

17:52 Вчені припускають, що Земля може
пережити загибель Сонця

18 червня – яке сьогодні свято, що сьогодні не можна
робити, традиції, прикмети та важливі події цього
дня
МИРОСЛАВА БЗІКАДЗЕ 18 червня 05:30

ПІДПИШІТЬСЯ НА НАС В GOOGLE ДОДАТИ ЗАРАЗ

Сьогодні, 18 червня, у світі відзначають День стабільної гастрономії, День гідності аутистів, День
любителів риболовлі та Міжнародний день пікніка. В Україні сьогодні - День дільничного офіцера поліції.
Віряни вшановують пам'ять святих мучеників Леонтія, Іпатія та Феодула.

Яке сьогодні церковне свято

Сьогодні, 18 червня, віряни вшановують пам'ять святих мучеників Леонтія, Іпатія та Феодула. Усі троє
жили в I столітті і служили в римському війську. Леонтій сповідував християнську віру, до неї ж навертав
і язичників. Коли про це дізнався правитель, то наказав Іпатію і Феодулу схопити Леонтія. Ті забрали
воїна з дому, але дорогою назад один із стражників сильно захворів, а одужав лише після молитви
Леонтія. І тоді обидва стражники теж увірували в Христа. Їх не вдалося змусити зректися віри, і
правитель наказав стратити всіх трьох.

Що сьогодні не можна робити

Народні прикмети і традиції 18 червня

Згідно з повір'ям, розповідати сни, що наснилися на Ярилин день, не можна, інакше не збудуться. Також
у народі побутувала традиція 18 червня вмиватися першою вранішньою росою. Вірили, що це додає
здоров’я, зберігає молодість і підтримує красу на довгі роки.

Хто святкує іменини 18 червня

Сьогодні іменини відзначають Олександр, Василь, Віктор, Леонтій та Сергій.  Народжені 18 червня - це
яскраві представники знаку Близнюки. Вони відрізняються самодостатністю, надзвичайною
енергійністю та незалежністю. Це безстрашні лідери, які завжди відстоюють справедливість, проте
можуть бути дуже вимогливими до оточення.

Історичні події 18 червня
860 — руський флот князів Аскольда і Діра напав на Константинополь.

1583 — перше страхування життя. У Лондоні Річард Мартін застрахував життя Вільяма Гібсона на суму
383 фунти.

1637 — запорожці разом із донцями здобули османську фортецю Азов.

1651 — під час визвольної війни 1648—1654 р.р. розпочалася битва під Берестечком.

1668 — на Сербинському Полі відбулася Рада Війська Запорозького, на якій козацькі полки правителя
підмосковської України Івана Брюховецького визнали Петра Дорошенка своїм Гетьманом і разом з усім
Військом Запорозьким затвердили його на гетьманстві.

1709 — зруйновано Чортомлицьку Січ.

1754 — закладено фортецю святої Єлисавети, пізніше — Єлисаветград, Кіровоград, тепер —
Кропивницький.

1782 — у Швейцарії зафіксований останній відомий випадок страти за чаклунство (страчена Ганна
Гельді).

1815 — Наполеон програв битву при Ватерлоо.

1817 — у Лондоні відкритий міст Ватерлоо.

1837 — Іспанська республіка прийняла нову Конституцію.

1881 — відновлення «Союзу трьох імператорів». Імператори Німеччини, Австро-Угорщини і Росії
підписали таємну угоду, за якою члени союзу зобов'язали не надавати підтримки жодній державі при
нападі на одного з членів союзу.

1889 — американець Річардсон запатентував дитячий візочок.

1917 — попри заборону військового міністра Росії Олександра Керенського, у Києві розпочав роботу 2-й
Всеукраїнський Військовий з'їзд, у роботі якого взяло участь близько 2500 делегатів з усіх фронтів,
флотів і флотилій, а також запасних частин. З'їзд ухвалив важливі постанови про детальний план
українізації війська. Головою Українського Генерального Військового Комітету переобрано Симона
Петлюру.

1934 — заарештовано Романа Шухевича у зв'язку з вбивством міністра польського уряду Перацького
(відплата за так звану пацифікацію).

1939 — у Каневі на могилі Тараса Шевченка відкрито йому пам'ятник.

1940 — після капітуляції французької армії генерал Шарль де Голль заявив в етері Бі-Бі-Сі, що «програна
лише битва, але не війна», і він з частиною армії евакуюється у Велику Британію. Це стало сигналом для
початку у Франції Руху Опору.

1946 — проголошення Італії республікою.

1946 — Міністерство внутрішніх справ СРСР розробило докладний план максимального розгрому
оунівського підпілля та його збройних формувань.

1976 — проголошено незалежність Сейшельських Островів.

1991 — Верховна Рада УРСР видала постанову про святкування Дня незалежності України.

1996 — Україну прийняли до складу Конференції з роззброєння.

2000 — Львівська міська рада наклала заборону на трансляцію в громадських місцях російськомовних
пісень.

2009 — запущений Lunar Reconnaissance Orbiter, космічний апарат НАСА з дослідження Місяця.

Новини по темі: релігія Свята прикмети Церква Традиції свято

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство

Фото: pixabay.com

У народній традиції цього дня не рекомендується піддаватися лінощам і довго залишатися в ліжку
- це вважається ознакою слабкості духу й може привабити невдачі.

Категорично не слід марнотратити гроші або робити необдумані покупки, бо це може призвести
до тривалих фінансових труднощів.

Забороняється вихвалятися своїми успіхами чи майном - вважалося, що така поведінка привертає
заздрість і може обернутися втратою.

Також не радили скаржитися на долю або сумувати - вважалося, що доля чує такі слова й може
відвернутися від людини.

Вранці випала роса - буде щедрий урожай;

туман з раннього ранку - до спекотного дня, рожевий або золотистий захід сонця - до ясної
погоди;

вечірня веселка - погода скоро покращиться;

павуки плетуть павутину - гарна погода встановиться надовго;

якщо протягом дня йшов дощ, то це вважалося ознакою майбутньої сніжної зими.

Статті по темі

29 червня СУСПІЛЬСТВО

Як зрозуміти, що у вас тепловий
удар: 7 небезпечних симптомів

29 червня СУСПІЛЬСТВО

Від Унівської лаври до Бахмута:
реставратор повернувся з війни
рятувати культурну спадщину

29 червня СУСПІЛЬСТВО

ВНЗ України оголосили ціни:
вартість навчання на контракті
знову зросла
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